
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 30/03/2026 às 09:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

 

● Proposições do Poder Legislativo 

 

● Votação de Parecer Votação do Parecer de nº 008/2026 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, referente ao Projeto de Decreto Legislativo de n°03/2026 de autoria do Vereador Gilmar Moura , que 
dispõe sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Higor Luís de Carvalho Silva, Delegado de 
Camocim”; 

● Votação do Projeto de Decreto Legislativo n°03/2026 de autoria do Vereador Gilmar Moura , que dispõe 
sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Higor Luís de Carvalho Silva, Delegado de Camocim”; 
● Voto de Aplauso n°06/2026, proposto pelo Vereador Luciano José da Silva Assis, em homenagem ao ao 
estabelecimento comercial, Casa do Campo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 
comércio e economia;  

● Indicação nº 63/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que seja feita aquisição de novas ambulâncias para o hospital municipal, e manutenção 
das ambulâncias existentes para permutar e ceder para compor o quadro das UBSs;  

● Indicação nº 64/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, para que seja feita aquisição de dois quadriciclos ou moto cargo para destinar a limpeza 
urbana para intensificar o recolhimento dos lixos resíduos sólidos da população assim mantendo nossa 
cidade cada vez mais limpa e organizada;  

● Indicação n°65/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja implantado o Programa Família na Escola, com atividades realizadas aos sábados 
nas unidades da rede municipal, envolvendo alunos e seus familiares em ações de educação física, cultura, 
convivência e oferta de merenda escolar;  

● Indicação n°66/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja realizada a Festa em Comemoração ao Dia do Servidor Público Municipal, 
celebrado em 28 de outubro;  

● Indicação n°67/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que institua o piso salarial profissional nacional para funcionário da educação básica pública que 
exercem funções técnicas, administrativas ou de apoio, valorizando profissionais não docentes, conforme 
Projeto de Lei n.2.531/2021;  

● Indicação n°68/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor 



 

 

Prefeito, que seja criado e implementado um Programa de Coleta de Exames e Vacinação em Domicílio, 
destinado às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras condições coexistentes;  

● Indicação n°69/2026 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja construída Sementeira Pública em nosso município, aproveitando a área do leito do rio 
Sirinhaé, bem como, que seja fornecida sementes para reflorestamento;  

● Indicação n°72/2026 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que institua uma Gratificação Salarial de Valorização (ou Adicional de Incentivo) a todos os 
servidores públicos (efetivos, contratados ou terceirizados) que exercem a função de Coveiro. 

VOTAÇÃO 

TODOS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS PRESENTES. 
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